

Legenda:

A	Zakonodaja in standardi
B	Teorija in referenčna praksa
C	Tehnologija, materiali in tehnika
D	Poslovanje in management

sekcija	vsebinski sklop	naslov izobraževanja	tip dogodka
Zakonodaja in standardi			
vse	A	Osnovna gradbena zakonodaja (GZ-1, Pravilniki) Predstavitev zakonov in podzakonskih aktov ter tehničnih pravil v povezavi z njimi v okviru seminarja ZAPS	seminar
vse	A	Osnovna prostorska zakonodaja (OPPN) Predstavitev osnovne prostorske zakonodaje, teorija urbanistične analize prostora, sestavine OPPN, regulacijski elementi	seminar
vse	A	Upravni postopek (ZUP) Skladnost s prostorskimi akti, splošno o bistvenih zahtevah, varovanje zdravja, zaščita okolja, trajnostna raba virov	seminar
vse	A	Bistvene zahteve za stavbe varnost pri uporabi, varnost pred požarom, zaščita pred hrupom, mehanska odpornost in stabilnost, varčevanje z energijo in ohranjanje toplote, univerzalna graditev in uporaba objektov	seminar
vse	A	Kodeks poklicne etike in Disciplinski pravilnik Splošna načela etičnega ravnanja ter načela in pravila etičnega kodeksa ZAPS s poudarkom na tistih pravilih kodeksa, katerih kršitev lahko obravnavajo disciplinski organi zbornice.	predavanje
MSA	A	Izpolnjevanje bistvenih zahtev v DGD Predstavitev vseh bistvenih zahtev po GZ-1 in z njim povezane zakonodaje, pravilniki ter programi za izdelavo Izkazov.	predavanje
MSA	A	Pravilnik o projektni in drugi dokumentaciji ter obrazcih pri graditvi objektov Predstavitev Zakona o učinkoviti rabi energije in Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije	predavanje
vse	A	Pravila stroke (Standard ZAPS in Arhigram) Predstavitev zbirke zvezkov s pravili in navodili s področja arhitekturnega in krajinsko arhitekturnega načrtovanja, namenjenih ustreznemu in smiselnemu organiziranju, vodenju, vrednotenju in izvajanju procesa, katerega cilj je uresničitev investicijske namere.	predavanje
MSKA	A	Načrti KA in Standard ZAPS 05, 06 Predstavitev zbirke zvezkov s pravili in navodili s področja krajinsko arhitekturnega načrtovanja, namenjenih ustreznemu in smiselnemu organiziranju, vodenju, vrednotenju in izvajanju projektiranja	predavanje
MSA	A	Uredba o razvrščanju objektov in Pravilnik o začasnih objektih osnovna pravila in pogoje o samostojnosti objektov, ki so temelj vsakega projektantskega postopka	predavanje
MSA	A	Urejanje in dokazovanje legalnosti/zakonitosti stavb osnovna pravila in pogoje o samostojnosti objektov, ki so temelj vsakega projektantskega postopka	predavanje
vse	A	Zakon o umeščanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov (ZUNPEOVE) in Uredba Predstavitev zakona in uredbe z vidika prostorskih aktov in projektiranja.	predavanje
vse	A	Standardi Predstavitev ponovno privzetih standardov na področju arhitekture in krajinske arhitekture, pri urejanju zelenih površin, Zdrave stavbe, Načrtovanje dnevne osvetlitve, Standard o dnevni svetlobi SIST EN 17037, Prenove ...	predavanja
vse	A	ZUREP-3 Gradbena parcela objekta	predavanje
MSA	A	Skladnost z izdanim gradbenim dovoljenjem Dopustna manjša odstopanja in uporabno dovoljenje	delavnica
MSA	A	Trajnostna raba naravnih virov Nova uredba o gradbenih proizvodih, razvoj slovenskih kazalnikov trajnostne gradnje	predavanje

Teorija in referenčna praksa			
vse	B	Dan arhitektov Osrednji dogodek arhitektov, prostorskih načrtovalcev in krajinskih arhitektov, posvečen določeni temi, ogled dobre realizirane arhitekture, krajinske ureditve, ureditev javnega prostora. V letu 20205 bo v Ljubljani	sklop predavanj / vodeni ogledi
MSPN	B	Merila za dobro oblikovanje naselij Kakovostna (kvalitativna) merila so ključni element urbanističnega oblikovanja in so pomembna za oblikovanje dobro delujočega in doživljajsko privlačnega urbanega prostora.	predavanje
MSPN	B	Osnove strateškega prostorskega načrtovanja Strateško prostorsko načrtovanje je del prostorskega načrtovanja, ki je usmerjeno v dolgoročni razvoj prostora, s poudarkom na ozaveščanju o pomembnosti tovrstnih načrtov za premišljeno poseganje v prostor.	predavanje
MSPN	B	Sodobni pristopi k načrtovanju prometnega omrežja Kako v UZ in OPPN zasnovati prometno omrežje, da bosta zagotovljeni prometna učinkovitost in boljša dostopnost v naselju? Sodobna strokovna izhodišča.	predavanje
MSPN	B	Načrtovanje trajnostnega uličnega omrežja Trajnostna mobilnost in s tem povezano načrtovanje uličnega omrežja. Spodbujanje peš hoje in dostopnosti do programov. Zmanjševanje odvisnosti od avtomobilov, porabe energije in pritiska na okolje. Krepitev programske pestrosti in trdoživost naselja.	predavanje
MSPN	B	Pomen urbanistične zasnove pri urejanju naselij in blaženju podnebnih sprememb Tudi naselja potrebujejo svojo idejno zasnovo ureditve, to je: koncept prihodnjega vsebinskega in oblikovnega razvoja, zajetega v urbanistični zasnovi. Urbanistična zasnova lahko pomaga tudi pri blaženju podnebnih sprememb in zmanjšanju stroškov za reševanje njihovih posledic.	predavanje
MSPM	B	O urbanizmu v Avstriji Kako se v Avstriji načrtuje urejanje naselij? Povezava med strateškim in izvedbenim načrtovanjem. Izkušnje kolegov, ki so delali v Avstriji.	predavanje
vse	B	Podnebnim spremembam prilagojene prostorske rešitve (serija predavanj o povezavah med podnebnimi spremembami in urejanjem prostora, ukrepi blaženja in prilagajanja v prostorskem načrtovanju in ciljni za področja mobilnost, javnega prostora in zelenih površin ter upravljanje vode v urbanem okolju., IPOP	seminar
vse	B	Participativno urejanje odprtega javnega prostora Pomen in namen vključevanja javnosti, vključevanje in komuniciranje, formalno in neformalno vključevanje, vključujoče načrtovanje, načela in primeri dobre prakse priporočila za uspešnejšo komunikacijo in konstruktivni dialog.	predavanje
vse	B	Predstavitev e-Graditev Storitve za elektronsko poslovanje na področju prostorskega načrtovanja (ePlan) in graditve objektov (eGraditev).	predavanje
MSPN	B	Vključevanje javnosti in komuniciranje v prostorskem načrtovanju (pomen in namen vključevanja javnosti, vključevanje in komuniciranje, formalno in neformalno vključevanje, vključujoče načrtovanje, načela in primeri dobre prakse priporočila za uspešnejšo komunikacijo in konstruktivni dialog)	predavanje
MSPN	B	Prostorsko načrtovanje in upravljanje javnih površin (funkcije javnih površin, javne površine in površine v javni rabi, ekološka in družbena funkcija lastnine, načrtovanje in urejanje javnih površin, dobra prakse načrtovanja in upravljanja)	predavanje

vse	B	Postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja Kaj so razlogi, da postopki pridobivanja gradbenih dovoljenj predstavljajo največjo časovno nezanko pri gradnji? Posvet med arhitekti, prostorskim načrtovalci, občinskimi urbanisti in upravnimi enotami.	posveti / okrogle mize
vse	B	Cikel vodstev po arhitekturi funkcionalizma in modernizma Stavbe in javni prostori, ki so oblikovali Ljubljano in maribor med 30. in 70. leti 20. stoletja	ogled
vse	B	O šolah Usmeritve za načrtovanje in vzdrževanje prostorov šol, igrišča, razvoj otroka in prostor, prostori za igro in učenje, sodobni prostopi.	predavanje
vse	B	Trajnostna mobilnost Predavanje o trajnostni mobilnosti v povezavi z urejanjem prostora.	predavanje
vse	B	Podnebne spremembe in prostorsko načrtovanje	sklop predavanj
vse	B	OPPN Postopek, tehnični vidiki in vsebina. Razlogi za negativna mnenja, primeri dobre prakse, vključevanje NUP, spreminjanje starih prostorskih aktov, načrtovanje na območjih DPN ipd. (tehnična posodobitev, digitalna pismenost, obličnost, kaj se obeta z novim Pravilnikom ipd. vsebina posameznih faz, odstopanje od določil OPN, utemeljevanje skladnosti z nadrejenimi akti)	predavanje
MSKA	B	Prenova regionalizacije krajinskih tipov, izjemne krajine, prepoznavnost (na podlagi zaključene projekta CRP)	predavanje
MSKA	B	Zelene površine, zeleni sistemi (na osnovi Priročnika iz DPR in Priporočil za UZ)	predavanje
MSKA	B	Krajinska zasnova kot strokovna podlaga za različne vrste prostorskih aktov (RPP, OPP, OPN, OPPN - namen in domet; podrobnost obravnave; nujne strokovne podlage oz. podatki...)	predavanje
MSKA	B	Obnavna krajine v prostorskih aktih (tipologija krajini, izjemne krajine, območja krajinske prepoznavnosti; pristojnosti resorjev za krajinske vsebine; krajina v strateških in izvedbenih PA; o Konceptu krajinske politike)	predavanje
MSA	B	Usposabljanje za neodvisne strokovnjake za izdajo energetskih izkaznic 4 dnevni seminar	seminar
vse	B	Kmetijska zemljišča v prostorskem načrtovanju (problematika kmetijskih zemljišč in kmetijstva kot razvojne dejavnosti v PN; način določanja TVKZ in posledice v načrtovanju posegov v prostor; nadomeščanje kmetijskih zemljišč)	predavanje
vse	B	Načrtovanje naprav za rabo OVE v strateških in izvedbenih prostorskih aktih (rezultati projekta, v katerem se je preverjal odziv javnosti na SE, metoda za izračun vidnosti VE in opredelitev vplivov VE na krajino, usmeritve za umeščanje VE v prostor)	predavanje
vse	B	Lokacijska preveritev v povezavi z obnovo po poplavih izkušnje iz dosedanje prakse, usmeritve)	seminar

Tehnologija, materiali in tehnika

MSA / MSKA	C	BIM BIM OSNOVNI IN NADALJEVALNI MODUL - Predstavitev osnov BIM in praktične izkušnje ter primerjalne predstavitve vseh programskih orodij; BIM PROGRAMSKA ORODJA - predstavitve ponudnikov programske opreme (v sodelovanju z iBIM ipd. ter ponudniki programske opreme)	sklopi predavanj
MSA	C	Uvod v DGBN Certificiranje trajnostnih stavb	predavanje
MSA	C	Zaščita pred hrupom Elaborat zaščite pred hrupom	delavnica
MSA	C	Prostorska akustika Z izborom pravih materialov, pravih pozicij v prostoru in primerne količine predvidenih oblog, prostor uglasimo.	delavnica
MSA	C	Elaborat učinkovite rabe energije v stavbah, Delavnica KI energija, uporaba programske opreme s katero izdelamo elaborat po PURES 3	delavnica
MSA	C	Energijsko modeliranje stavb Uporaba znanstvenih metod in analitičnih orodij za izdelavo ocene rabe energije stavbe za njeno obratovanje	predavanje
MSA	C	Sonaravna gradnja Načela, tehnike, materiali, primeri; v sodelovanju z Gnezdno, Ecococon, Iqwood ipd.	predavanje
MSKA	C	Zaščita pred radonom elaborat protiradonske zaščite ter poznavanju tehnične smernice TSG-1-007-2023, v sodelovanju s proizvajalci rešitev	predavanje
MSKA	C	O rastlinah za prihodnost Organizacija predavanja in terenski, voden ogled vrtnarje trajnic ali drevesnice, v zgodnjepoletnem in/ali jesenskem času.	predavanje in voden ogled
MSKA	C	Priprava popisov v načrtu krajinske arhitekture V načrtu krajinske arhitekture so obravnavane utrjene, tlakovane, zatravljene površine, zasaditev drevnine in oprema.	predavanje
MSA / MSKA	C	Ozelenjevanje sten in streh Predstavitev glavnih tipov vertikalnega ozelenjevanja in ozelenjevanja streh, rastlinskega gradiva, substratov, oblikovnih in funkcionalnih učinkov ter prednosti in slabosti na primerih izvedenih ureditev (tehnologije, materiali, tuji in novejši domači primeri, izkušnje izvajalcev in projektantov). Predstavitev uspešnega sodelovanja arhitektov in krajinskih arhitektov.	predavanje
MSKA	C	Priprava popisov zasaditve v načrtu krajinske arhitekture Standardi za pripravo popisov, izbor materialov v načrtu krajinske arhitekture	predavanje
MSKA	C	Drevesa na gradbiščih zaščita dreves na gradbiščih in ob njih, načini izvajanja zemeljskih del, ukrepi med gradnjo ...)	predavanje
MSKA	C	Trajnostno načrtovanje zasaditev Praktični vidiki, v sodelovanju z drevesnico Strgar	predavanje

Poslovanje in management

MSA / MSKA	D	Avtorske pravice v arhitekturi Načela, uveljavljanje pravic, pogodbe, praksa / primeri	delavnica
MSA / MSKA	D	Ponudba in pogodba ZAPS Kako sestaviti pogodbo z investitorjem ter druge pogodbe, ki se tičejo projektantskega dela (izvajalske pogodbe, podizvajalske pogodbe itd.); sodna praksa.	predavanje
vse	D	Vodenje podjetja - Izkušnje iz prakse Vodenje prostorsko-načrtovalskega, arhitekturnega podjetja, ekonomski in davčni vidki.	predavanje
MSA / MSKA	D	Celovito vodenje projektov Projektna naloga, projektno vodenje, terminski plan.	predavanje
vse	D	ZAID, javna naročila in natečaji, zbornični sistem Zakon o arhitekturi in zbornični dejavnosti, kdo lahko opravlja poklic, odgovornost in zavarovanje, delovanje ZAPS	seminar